



800多名市民将整个会场坐得满满当当。

汽车厂家直销会创菏泽奇迹

本报联手中汇集团共同打造，开创菏泽汽车销售新纪元
汽车直销会限时2小时，现场订车236辆，订车量成交速度创菏泽记录

10月20日，齐鲁晚报·今日菏泽、中汇汽车集团联手打造鲁西南地区十大品牌汽车厂家直销会在万众期待中拉开帷幕。突破极限的价格让前来参加活动的800余名市民再也hold不住，现场限时订车，短短三小时就订车236辆。爆棚的人气、集中订车的盛况、快速成交的事实，证明汽车直销会这一新型销售模式，在菏泽获得巨大成功。

文/片 本报记者 董梦婕

七折、八折买车 巅峰让利，市民热情高涨

“你看中的是啥车，来之前对价格心里有数不？”“早就等着这一天了，为了不错过这个机会把原本的聚会都推掉了，如果可以，今天就想把新车开回家。”“不知道优惠力度能有多大，想着厂家的直销价绝对比在4S店便宜。”……20日中午，16辆大巴车从十个品牌4S店缓缓开出，车上所有乘客的中心话题都是车，此次十大品牌汽车厂家直销会就是它们的目的地。

14时，大巴车依次到达定陶艺达集团，很快，艺达集团会场就被坐得满满当当，在精彩节目中，菏泽首届十大品牌汽车厂家直销会拉开帷幕，“呀，竟然打八折！”“真没白来，价格确实够实惠。”当大屏幕上显示出此次直销会每款车型的钜惠价格

和特价车型号和售价后，现场顿时沸腾起来，突破极限售价，荡漾全场，瞬间打动这些准车主的心。

“这次填的心仪车型就是2013款途胜升级版，想不到这款新车竟然在活动打7.1折，现场优惠55000元，太实惠啦，找朋友砍价也给不了这么大面子。”家住开发区的周晓伟说，早就心仪这款车，由于一直没能砍到理想价格，犹豫两个多月还没下决心买，事实证明今天来参加直销会就对了，现场能优惠5万多早已超出自己预期，让自己吃惊不小。

记者在现场留意到，打折力度刚一亮相，不少准车主们就坐不住了，在现场果断出手，预交订金，开场仅十几分钟就卖出第一辆车。

各有所爱，扎堆抢 成交速度创纪录，订车量蹭蹭涨

参加此次直销会品牌囊括昌河铃木、昌河汽车、长安铃木、北京现代、奇瑞汽车、广汽本田、东风本田、东风雪铁龙、上海通用别克、通用雪佛兰。这些品牌不仅经过市场长期的验证和用户使用认可，十大全系品牌矩阵还满足了各类消费需求，给到场消费者提供了多样购车选择，直销活动不仅价格低，规模之大在菏泽也尚属首次。

为方便市民更直观了解优惠价格和特价车的优惠幅度，十大汽车品牌还在直销会现场摆放了各品牌车型的活动价格表，价格表首亮相就吸引众多目光，很多消费者纷纷用纸笔记下或用手机拍下几款心仪的钜惠价格，然后综合

考虑要选购的车型。

不仅价格表前人挤人，预交定金现场，也被里里外外围了三四层，在预交500元订金后，爱车正式预定成功。“原来能买一辆低配车的钱，在活动上能买一辆高配车了，赚了。”“今天预交钱后，我明天就去提车，这么多人订车，万一没库存了，还得等很长时间。”不少市民在订车时边感慨边抢购。

订车火爆场面在活动会场大屏幕上得到最直观显示，每个品牌的订购数量在屏幕上不断刷新。据统计，现场短短三小时就订车236辆，爆棚的人气、集中订车的盛况、快速成交的事实，为中汇集团开创了一个又一个奇迹。



十大品牌厂家直销价格表前吸引了众多准车主。



参加直销会市民纷纷将写有自己信息的副券投入抽奖箱。

市民希望 活动早办、多办

报名参加此次直销会的市民不仅有机会获得厂家特供车的购买权，还有机会获得中汇集团送出的各种大礼，前来参加直销会的20名市民刚一落座就成为幸运儿，成功订车的市民还可参加现场抽奖，iPhone5S、自行车、家庭按摩器、保温壶等大奖相继被抽取，无一空奖。

“10点多就从郓城坐车到4S店参加直销会，刚一进场就抽中为幸运顾客，奖了条柔丝被，订车后又抽中了一辆自行车，这下，孩子的交通工具也有着落啦。”来自郓城的市民户洪光说，参加这次直销会可谓满载而归。

家住牡丹区的王峰同样是全场令人羡慕的幸运儿，以钜惠的价格订购爱车东风本田思域后，紧接着又抽中一部iPhone5S手机，“跟做梦似的，平时这台车在店里最多便宜六七千元，能在活动现场以优惠12800元价格买下，已经占便宜了，没想到还抽中了一部iPhone5S，呵呵。”王峰开心地说。

记者采访了解到，除了现场订车价格钜惠、抽奖绝无空奖外，各品牌还有多种大礼赠予准车主，一些品牌对现场订购前10名的市民赠价值799元空气净化器，订车前20名市民赠价值1299元车载冰箱；一些品牌对现场订单20台以上市民，每台车再降百元……

现场厂家大“放价”，促销力度之大可谓空前绝后。采访中，不少市民都在得到实惠的同时，抱怨此类活动应该早办、多办，“这次活动挺好，我们消费者得到了实实在在的实惠，这么好的活动早就该办了，还得办。”